

Protokoll

Datum: 25 maj 2011
Tid: 15.15–17.00
Plats: 2-0024, Historiska institutionen

Närvarande:

Christopher Pihl	Historiska institutionen
Jannie Teinler	Institutionen för nordiska språk
Per Löwdin	DO
Arwen Jewell	Engelska institutionen
Moa Ekblom	Institutionen för lingvistik och filologi
Hannah Bartonek	Institutionen för lingvistik och filologi
Jens Eriksson	Institutionen för idé- och lärdoms historia
Sina Tezel	Institutionen för lingvistik och filologi
Tobias Berglund	Historiska institutionen
Hedvig Mårdh	Konstvetenskapliga institutionen
Vera Wilhelmsen	Institutionen för lingvistik och filologi
Christine Watson	Institutionen för moderna språk

Anmält förhinder:

Daniel Solling (Institutionen för moderna språk), Ingeborg Löfgren (Litteraturvetenskapliga institutionen), Maja Bäckvall (Institutionen för nordiska språk).

1. Mötets öppnande

Ordförande Christine Watson öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes med tillägg av en övrig fråga.

3. Val av mötesordförande, mötessekreterare, justeringspersoner tillika rösträknare

Till mötesordförande valdes Christine Watson, till mötessekreterare valdes Jannie Teinler och till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Vera Wilhelmsen och Christopher Pihl.

4. Mötets behöriga utlysande

Mötet godkände utlysningen.

5. Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes.

6. Verksamhetsberättelse och bokslut

Bokslutet och verksamhetsberättelsen godkändes med smärre ändringar som inte påverkade innehållet.

7. Revisionsberättelse

Sina Tezel läste upp revisionsberättelsen.

8. Styrelsens ansvarsfrihet

Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

9. Verksamhetsplan och budget 2011-2012

Christine Watson gick igenom verksamhetsplanen och budgeten för 2011-2012.

10. Valärenden

a) Styrelse för HDR 2011-2012 (ordförande, vice ordförande, kassör, sekreterare, övrig ledamot)

Till ordförande valdes Maja Bäckvall, Institutionen för nordiska språk

Till vice ordförande valdes Jacob Orrje, Institutionen för idé- och
lärdomshistoria

Till kassör valdes Alexandra Petrulevich, Institutionen för nordiska språk

Till sekreterare valdes Jannie Teinler, Institutionen för nordiska språk

Övrig ledamot: vakant

b) Representanter till Historisk-filosofisk fakultetsnämnd

Till ordinarie representanter valdes Jacob Orrje, Institutionen för idé- och
lärdomshistoria och Magnus Svensson, Historiska institutionen. Suppleant:
vakant.

c) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetsnämnden

Till ordinarie representanter valdes Tony Thorström, Institutionen för moderna
språk och Jannie Teinler, Institutionen för nordiska språk. Till suppleant valdes
Moa Ekbohm, Institutionen för lingvistik och filologi.

d) Representanter till Historisk-filosofiska fakultetens rekryteringsgrupp

Till ordinarie representant valdes Annelie Drakman, Institutionen för idé- och
lärdomshistoria. Suppleant: vakant.

e) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetens rekryteringsgrupp

Till ordinarie representant valdes Alva Dahl, Institutionen för nordiska språk.
Suppleant: vakant.

f) Representanter till Nämnden för utbildning på forskarnivå, Språkvetenskapliga fakulteten

Till ordinarie representant valdes Alexandra Petrulevich, Institutionen för
nordiska språk. Suppleant: vakant.

g) Representanter till Historisk-filosofiska fakultetens stipendienämnd

Vakant.

h) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetens stipendienämnd

Till representant valdes Anders Trulsson, Institutionen för nordiska språk.

i) Representanter till universitetets stipendienämnd

Till representant för Språkvetenskapliga fakulteten valdes Anders Trulsson, Institutionen för nordiska språk. Representant för Historisk-filosofiska fakulteten: vakant.

j) Representanter till SALT:s styrgrupp

Till representant för Språkvetenskapliga fakulteten valdes Eric Cullhed, Institutionen för lingvistik och filologi. Representant för Historisk-filosofiska fakulteten: vakant.

k) Representant till Språkvetenskapliga fakultetens referensgrupp för SALT

Till representant valdes Eric Cullhed, Institutionen för lingvistik och filologi.

l) Representant till Historisk-filosofiska fakultetens referensgrupp för SALT

Till representant valdes Ingeborg Löfgren, Litteraturvetenskapliga institutionen.

m) Representant till Historisk-filosofiska fakultetens jämställdhetsgrupp

Vakant.

n) Representant till Språkvetenskapliga fakultetens jämställdhetsgrupp

Vakant.

o) Representanter till Uppsala studentkårs doktorandnämnd

Till ordinarie representant för Språkvetenskapliga fakulteten valdes Jannie Teinler, Institutionen för nordiska språk. Till suppleant valdes Maja Bäckvall, Institutionen för nordiska språk. Ordinarie representant och suppleant för Historisk-filosofiska fakultetsnämnden: vakanta.

p) Representanter till Humanistisk-samhällsvetenskapliga doktorandutskottet

Till ordinarie representant för Språkvetenskapliga fakulteten valdes Maja Bäckvall, Institutionen för nordiska språk. Till suppleant valdes Hannah Bartonek, Institutionen för lingvistik och filologi. Ordinarie representant och suppleant för Historisk-filosofiska fakultetsnämnden: vakanta.

q) Representanter till Biblioteksrådet (representanter föreslås av av HDR till HSDU men utses formellt av Studentkåren)

Ordinarie representant: vakant. Till suppleant valdes Fredrik Tobin, Institutionen för arkeologi och antik historia.

r) Representant till styrelsen för Centrum för Genusvetenskap

Vakant.

Mötet gav den kommande styrelsen i uppdrag att se över om Centrum för Genusvetenskap fortfarande finns kvar.

s) Revisor och revisorssuppleant

Till revisor valdes Christine Watson, Institutionen för moderna språk. Till revisorssuppleant valdes Christopher Pihl, Historiska institutionen.

t) Valberedning

Till valberedning valdes för Språkvetenskapliga fakulteten Vera Wilhelmsen.
Representant från Historisk-filosofiska fakulteten: vakant.

u) Övriga val

Inga övriga val.

11. Firmateckning

Maja Bäckvall, Institutionen för nordiska språk och Alexandra Petrulevich,
Institutionen för nordiska språk valdes att var för sig teckna firma för HDR.

12. Övriga frågor (eventuella brådskande meddelanden från nämnder och arbetsgrupper)

Christine Watson påminde alla valda representanter om att det är viktigt att komma till HDR:s möten för att rapportera. Om man inte kan komma kan man också lämna skriftlig rapport.

HDR ska lämna ett svar till Doktorandnämnden om det nya förslaget till resursfördelning vid universitetet. Mötet diskuterade frågan, och styrelsen ska under veckan skriva ett remissvar.

13. Årsmötets avslutande

Årsmötet avslutades.

2011-06-03

Christine Watson
Ordförande

Jannie Teinler
Sekreterare

Vera Wilhelmsen
Justerare

Christopher Pihl
Justerare